
Аналитическая справка по итогам анкетирования «Уровень удовлетворенности 

педагогических работников качеством образовательной среды» 

Цель: выявление степени удовлетворенности педагогических работников качеством 

образовательной среды в ОГАПОУ ЯПК по образовательным программам  

Сроки проведения: июнь-июль 2023г. 

Участники анкетирования: педагогические работники ОГАПОУ ЯПК 

Результаты анкетирования приведены в приложении. 

Относительно результатов анкетирования прослеживается значительное увеличение 

уровня удовлетворенности по таким пунктам как: 

- моя работа доставляет  мне удовольствие; 

- рабочий день в колледже построен рационально для преподавателей и студентов; 

- у меня достаточно возможностей высказать и доказать свою точку рения при 

обсуждении и принятии каких-либо решений в колледже 

Есть незначительное снижение по пунктам: 

- обязанности и функции преподавателя определены оптимально; 

- материально-техническая база колледжа соответствует современным стандартам 

Полученные данные говорят о том, что стабильно высокий уровень удовлетворенности 

педагогических работников качеством образовательной среды прослеживается по 

большинству критериев.  

  



Приложение 

Результаты анкетирования 

«Уровень удовлетворенности педагогических работников качеством 

образовательной среды» 

Вопросы анкетирования согласен не согласен % 

качества 

Учебный процесс в колледже хорошо организован 30 1 94 

Цели образовательного процесса соответствуют 

потребностям обучающихся и реально выполнимы 

32 0 100 

Я имею возможность полно проявлять свои знания, 

умения и способности при организации учебного  

процесса 

32 0 100 

Меня устраивают условия работы в колледже 32 0 100 

Я имею возможность повышать свою 

квалификацию, свой образовательный уровень 

32 0 100 

Моя работа доставляет мне удовольствие 31 1 97 

Обязанности и функции преподавателя определены 

оптимально 

28 4 88 

В нашем колледже налажены деловые отношения с 

другими образовательными организациями и 

учреждениями 

32 0 100 

У меня достаточно возможностей высказать и 

доказать свою точку рения при обсуждении и 

принятии каких-либо решений в колледже 

31 1 97 

Материально-техническая база колледжа 

соответствует современным стандартам 

30 2 94 

Рабочий день в колледже построен рационально для 

студентов и преподавателей 

30 2 94 

Контроль а образовательным процессом ведется 

своевременно и по определенным правилам, 

которые доведены до сведения своевременно 

32 0 100 

В колледже созданы условия для передового 

педагогического опыта 

32 0 100 

Я ощущаю поддержку коллег в совместной работе 32 0 100 

 


